https://rutube.ru/video/d8e3bcf0cad2267d6bc71c52f0be34b3/

#315 В чем смысл жизни? Как жить в гармонии с собой и миром? Мотивация для достижения целей. Ченнелинг.

27 июля 2021 г

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

Интервьюер.

00:22 Смысл жизни. Отсутствие смысла жизни.

Интервьюер: Массовая потеря смысла в жизни - в регионах сейчас это достаточно распространено. Это что, эпидемия? Эта эпидемия космогенного характера или это просто смена идеологии, и люди не смогли перестроиться вовремя?

Ирина: Массовая потеря смысла жизни.

Вопрос: Целый район, целое селение. У некоторых до суицида доходит, другие просто спиваются, третьи уезжают в другой регион и так далее. И особенно это характерно для мужской части населения.

Ирина: Чтобы говорить о потере смысла жизни, нужно понимать, откуда вообще человек может знать, что такое смысл жизни.

Смысл жизни - это определенная цель, которая ценна для конкретной личности.

Что такое отсутствие смысла жизни? Это когда целей, ценных для определенной личности, уже не остается.

А какие же цели могут быть истинно ценными для всех людей? Если мы говорим уже о более универсальных понятиях, каждый человек по своей природе, в том числе и духовной природе, и телесной или, как мы ее называем, животной природе тела, и духовной природе своего Духа, стремится обычно к трем состояниям: к любви, счастью и гармонии.

02:10 Любовь. Счастье. Гармония. Утрата смысла жизни: причина и последствия.

Любовь - это принятие его таким, какой он есть. Счастье - это состояние удовлетворенности тем местом, которое он занимает. И гармония - это мир с собой и с окружающими. Все эти понятия, естественно, связаны друг с другом в единую целостность: кто назовет любовью, кто миром, кто счастьем, кто блаженством, кто гармонией, но, в принципе, оно разделяется на три таких составляющих.

Если человек внутри себя не видит возможности достижения этих целей, либо он сам не верит в достижение этих целей, что они вообще существуют, либо они для него, по его мнению, очень трудны для достижения, он может утратить смысл жизни.

Для мужской части населения в данный момент это характерно, потому что именно мальчики, по своему воспитанию и принятым социальным нормам в обществе, больше склонны ставить перед собой цели и достигать их. Конечно, не всегда, но в большей части популяции. Поэтому именно они могут разочароваться в жизни быстрее, чем женщины.

Но это не должно вас пугать, либо беспокоить. Дело в том, что это видимое отсутствие смысла жизни, оно не просто так вами переживается, дорогие зрители. Это определенный урок вашей Душе в этой жизни для того, чтобы она отвлеклась от материального мира, заглянула в себя и нашла в себе истинную цель в жизни, которая состоит в развитии в себе любви, источника Света и радости для всех окружающих людей и принесение гармонии в этот мир. Не поиска гармонии. Не гармоничному человеку невозможно найти гармонию, а поиска источника этой гармонии в себе и принесение этой гармонии в мир. На всех уровнях: материального созидания, духовного благополучия, социального окружения и так далее.